
Вариант № 8842386

1. В таб​ли​це приведены нор​ма​ти​вы по бегу на 30 мет​ров для уча​щих​ся 9-х классов.
 

Мальчики Девочки

Отметка «5» «4» «3» «5» «4» «3»

Время, секунды 4,6 4,9 5,3 5,0 5,5 5,9
 

Какую от​мет​ку получит девочка, про​бе​жав​шая эту ди​стан​цию за 5,92 секунды?
В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го ва​ри​ан​та.
 

1) Отметка «5».
2) Отметка «4».
3) Отметка «3».
4) Норматив не выполнен.

2. На рисунке показано, как изменялась температура на протяжении одних суток. По горизонтали указано время суток,
по вертикали — значение температуры в градусах Цельсия. Сколько часов во второй половине дня температура превыша‐
ла 10 °C?

3 .  На молочном заводе пакеты молока упаковываются по 12 штук в коробку, причём в каждой коробке все пакеты
одинаковые. В партии молока, отправляемой в магазин «Уголок», коробок с полуторалитровыми пакетами молока втрое
меньше, чем коробок с литровыми пакетами. Сколько литров молока в этой партии, если коробок с литровыми пакетами
мо​ло​ка 45?

4. Картинка имеет форму прямоугольника со сторонами 10 см и 20 см. Её
на​кле​и​ли на белую бу​ма​гу так, что во​круг кар​тин​ки по​лу​чи​лась белая окан​тов​ка
одинаковой ширины. Площадь, которую занимает картинка с окантовкой, равна
504 см2. Ка​ко​ва ши​ри​на окантовки? Ответ дайте в сантиметрах.

5. На диаграмме представлено распределение количества пользователей не‐
которой социальной сети по странам мира. Всего в этой социальной сети 12 млн
поль​зо​ва​те​лей.

Какое из сле​ду​ю​щих утвер​жде​ний не​вер​но?
 

1) Поль​зо​ва​те​лей из Укра​и​ны боль​ше, чем поль​зо​ва​те​лей из Ка​зах​ста​на.
2) Поль​зо​ва​те​лей из Рос​сии вдвое боль​ше, чем поль​зо​ва​те​лей из Укра​и​ны.
3) При​мер​но треть поль​зо​ва​те​лей — не из Рос​сии.
4) Поль​зо​ва​те​лей из Укра​и​ны и Бе​ла​ру​си более 3 млн че​ло​век.

6. Вероятность того, что новая шариковая ручка пишет плохо (или не пишет), равна 0,19. Покупатель в магазине вы‐
би​ра​ет одну такую ручку. Най​ди​те ве​ро​ят​ность того, что эта ручка пишет хо​ро​шо.
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7. Зная длину сво​е​го шага, че​ло​век может приближённо под​счи​тать прой​ден​ное им рас​сто​я​ние s по фор​му​ле s = nl, где
n — число шагов, l — длина шага. Какое расстояние прошёл человек, если l = 80 см, n =1800 ? Ответ выразите в
километрах.

8. Из пункта А в пункт В, расстояние между которыми 34 км, выехал велосипедист. Одновременно с ним из В в А
вышел пешеход. Велосипедист ехал со скоростью, на 8 км/ч большей скорости пешехода, и сделал в пути получасовую
оста​нов​ку. Най​ди​те ско​рость пе​ше​хо​да, если из​вест​но, что они встре​ти​лись в 24 км от пунк​та А.
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Ключ

№ п/п № задания Ответ
1 352725 4
2 322139 6
3 316351 810
4 353256 4
5 315142 2
6 325457 0,81
7 340930 1,44
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